
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Управління ІТ проектами» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня 

за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології 

галузі знань 12 Інформаційні технології 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» на 2022-2023 н. р. 

Освітньо-професійна програма «Управляння ІТ проектами» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології призначена для підготовки 

фахівців до професійної кар'єри у сфері інформаційних систем та технологій. 

Програма спрямована на розвиток необхідних навиків спеціалістів у сфері ІТ, таких як 

робота з інноваціями, і зосереджена на підготовці конкурентоздатного фахівця на ринку 

У країни та закордоном. Вона розвиває як здатність студента мислити критично і системно, 

також надає сучасні необхідні інструменти та підходи, що є актуальними та релевантними на 

сучасному ринку ІТ, ринку, що швидко розвивається. 

Програма містить практику та підходи формуванням структурованого підходу до роботи з 

інноваціями, стартапами та ІТ-проектами, що дасть можливість студентам адаптуватись до 

реальних майбутніх проектів. 

З пропозицій щодо доповнення програми для ще більш повного набору навиків та 

компетенцій рекомендовано додати наступні теми: 

• Управління змінами, пов'язаними з імплементацією інновацій.

• Управління якістю рішень, що дозволить володіти інструментами тестування

програмного забезпечення і забезпечить високу якість продукту. 

Також рекомендується доповнити програму розвитком компетенцій, пов'язаних з 

ефективною комунікацією з віддаленими командами та зацікавленими сторонами, для 

ефективного управління інформацією та роботи команд. В цілому, можна рекомендувати 

освітньо-професійну програму «Управління ІТ проектами» для другого (магістерського) рівня зі 

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології до використання у ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 
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